



В Белинском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти местной жительницы



В Каменском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области организовано проведение проверки по факту смерти 67-летней женщины при пожаре.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что утром 25 марта 2024 года в доме по улице Лермонтовской в городе Белинский произошло возгорание. После ликвидации пожара в жилом помещении обнаружено тело женщины. По имеющейся информации, она проживала одна.

При осмотре на теле погибшей каких-либо повреждений, кроме следов термического воздействия, не обнаружено. С целью установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.



Причина пожара будет установлена в ходе проверки.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств смерти женщины и произошедшего возгорания. По результатам проведения проверки следователем будет принято процессуальное решение.

Следственное управление предупреждает жителей области, что нарушение правил пожарной безопасности может привести к возгоранию и, как следствие, травмированию или гибели людей. Чтобы этого избежать, необходимо соблюдать осторожность и принимать меры по недопущению возникновения пожаров.

Изображения



25 Марта 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1870727>